

INDICAȚII DE UTILIZARE **- FRONTURI MDF ÎNFOLIATE 3D -**

Fronturile de mobilier din MDF înfoliate 3D sunt produse destinate producției de mobilier, executate din materii prime de cea mai înaltă calitate, realizate exact după dimensiunea clientului, creinduse astfel produsul finit.

Orice sectionare a produsului finit va distruge izolarea perfectă a usii și din cauza absorbției umezelii din aer aceasta riscă să se deterioreze. Produsele sectionate, tăiate nu beneficiază de garanție.

Pe tot parcursul pregătirii și montării fronturilor acestea vor fi manipulate cu mare grijă pentru a evita lovirea sau zgârierea suprafețelor.

Depozitarea elementelor finite în spații închise la temperatura camerei, cu cel puțin 10 cm deasupra podelei, pe plan orizontal, cu sușrafetele finisate întoarse fața în față, pe o suprafață fără denivelări, evitând spațiile cu umiditate și/sau temperaturi ridicate sau contactul direct al razelor solare.

Fronturile MDF nu se pot monta în spații în care temperatura este constant scăzută sub +10 grade Celsius sau constant foarte ridicată peste + 40 grade Celsius, ori umiditatea aerului este constant foarte mare, peste 60%.

Se va evita zgârierea suprafețelor cu obiecte ascuțite sau dure.

Este interzisă montarea fronturilor aproape de **surse de căldură** (ex. cuptor), fără protejarea canturilor acestora cu placă de dirijare a căldurii, altfel folia PVC se poate dezlipi.

Este recomandat folosirea cuptoarelor încorporate, care emană căldura în direcție frontală și nu lateral.

De asemenea este recomandat evitarea expunerii fronturilor la socuri termice .

Curățarea fronturilor se va face numai cu cârpă moale umedă, utilizând exclusiv produse de curățare care nu zgârie suprafața acestora și nu au conținut de **alcool** sau **acid**.



Fronturile cu folie lucioasă sunt acoperite cu un strat de folie protectoare, care se va îndepărta numai după montarea acestora și finalizarea montajului mobilei la client.

Este interzisă scrierea pe suprafața foliei cu cariocă / marker având conținut de alcool, chiar și înainte de îndepărtarea foliei protectoare, deoarece există riscul de a pătrunde prin folia protectoare și a lăsa pătată suprafața frontului.

După îndepărtarea foliei protectoare este interzisă ștergerea suprafețelor timp de 15 zile, perioadă în care suprafața foliei în contact cu aerul va deveni rezistentă. După 15 zile suprafața foliei lucioase poate fi ștersă cu cârpă moale umedă, utilizând exclusiv produse de curățire care nu zgârie suprafața acestora și nu au conținut de alcool sau acid.

NETT FRONT S.R.L.

